
ODMOCNINY A MOCNINY S RACIONÁLNÍM MOCNITELEM 

1. Zapište odmocninu pomocí mocniny s racionálním mocnitelem: 
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2. Zapište mocninu s racionálním exponentem pomocí odmocniny: 

 a) ��� (√�	�
) 

 b) ��
� (√����
) 

 c) ��
 (√�	

) 

 d) ��
� (√���) 

 e) ���,! ( √��!
�
) 

 f) ��," (��#�
) 

3. Vypočítejte bez použití kalkulačky: 

 a) 25
� (5) 

 b) 49��� (
�	#	) 

 c) 512�� (64) 

 d) 625�
� (
��) 

 e) 32�,+ (8) 

 f) 216��� (
�	+) 

4. Vypočtěte bez použití kalkulačky: 

 a) -"���.
�
 (

/�) 



 b) -����! .��
 (

��/ ) 

 c) - ��+.���
 (8) 

 d) -+��"� .�,!�
 (

����! ) 

 e) -#/	+.��,�
 (

��+	#	) 

 f) 0,04�
� (5) 

 g) 0,027��� (
���/ ) 

 h) 0,006 4�,� (0,08) 

 i) 0,008 1�,!� (0,027) 

5. Zjednodušte: 
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6. Zjednodušte: 
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7. Částečně odmocněte: 
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8. Usměrněte zlomky: 
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9. S použitím částečného odmocnění vypočtěte: 
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